
ATA DA 077ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 
4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA 

REALIZADA EM 07 DE JULHO DE 2022 
PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO MOACIR SOPELSA 
 

Às 9h, achavam–se presentes os seguintes srs. 
deputados: Ada Faraco De Luca - Ana Campagnolo - 
Bruno Souza – Coronel Mocellin - Dr. Vicente 
Caropreso - Fabiano da Luz – Fernando Krelling - 
Ismael dos Santos – Ivan Naatz - Jair Miotto - 
Jerry Comper – Jessé Lopes - João Amin – José 
Milton Scheffer – Julio Garcia - Kennedy Nunes - 
Luciane Carminatti - Luiz Fernando Vampiro – 
Marcius Machado - Marcos Vieira – Marlene Fengler 
– Maurício Eskudlark - Mauro de Nadal – Milton 
Hobus – Moacir Sopelsa - Nazareno Martins – Neodi 
Saretta – Nilso Berlanda - Osmar Vicentini - 
Paulinha - Pepê Collaço - Ricardo Alba – Rodrigo 
Minotto - Romildo Titon - Sergio Motta - Valdir 
Cobalchini – Volnei Weber. 
 
PRESIDÊNCIA – Deputado Maurício Eskudlark 
 
DEPUTADO MAURÍCIO ESKUDLARK (Presidente) – Abre os 
trabalhos da sessão ordinária. Solicita a leitura 
da ata da sessão anterior para aprovação e a 
distribuição do expediente aos senhores Deputados. 

 
********** 

Breves Comunicações 

 
DEPUTADO MAURÍCIO ESKUDLARK (Presidente) – Não 

havendo oradores inscritos, passa ao horário 
reservado aos Partidos Políticos. 

 

********** 

Partidos Políticos 

 

DEPUTADO MAURÍCIO ESKUDLARK (Presidente) – Não 
havendo quem queira fazer uso da palavra, passa à 
Ordem do Dia.   

 
********** 

Ordem do Dia 



 
A Presidência dá início à pauta da Ordem do 

Dia. 
Votação da redação final do Projeto de Lei n. 

0109/2022. 
Não há emendas à redação final. 
Em votação. 
Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 
Aprovada. 
Votação da redação final do Projeto de Lei n. 

0160/2022. 
 Não há emendas à redação final. 
Em votação. 
Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 
Aprovada. 
Pedido de Informação n. 0321/2022, de autoria 

do Deputado João Amin, solicitando ao Secretário 
de Estado da Infraestrutura e Mobilidade 
informações acerca do Edital nº 245/2021 que tem 
como objeto obras de implantação e pavimentação da 
Rodovia SC-154 trecho entre Faxinal dos Guedes e 
Ipumirim. 

Em discussão. 
(Pausa) 
Em votação. 
Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 
Aprovado. 
Pedido de Informação n. 0322/2022, de autoria 

do Deputado João Amin, solicitando ao Secretário 
de Estado da Infraestrutura e Mobilidade 
informações acerca do Edital RDC nº 061/2022 que 
tem como objeto a manutenção descontinuada do 
revestimento asfáltico da Rodovia SC-370 trecho 
entre Grão-Pará e Braço do Norte.  

Em discussão. 
(Pausa) 
Em votação. 
Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 
Aprovado. 



Pedido de Informação n. 0323/2022, de autoria 
do Deputado Sergio Motta, solicitando ao 
Secretário de Estado da Educação informações 
acerca do prazo para a conclusão das obras na 
Escola de Educação Básica Getúlio Vargas, no 
município de Florianópolis. 

Em discussão. 
(Pausa) 
Em votação. 
Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 
Aprovado. 
Esta Presidência comunica que defere de plano 

os Requerimentos n.s: 1212/2022, 1213/2022, 
1214/2022, 1215/2022 e 1216/2022, de autoria do 
Deputado Maurício Eskudlark; 1217/2022, 1218/2022 
e 1219/2022, de autoria do Deputado Sargento Lima; 
1220/2022, de autoria do Deputado Jair Miotto; 
1221/2022, 1222/2022, 1223/2022,  1224/2022, 
1225/2022, 1226/2022 e 1227/2022, de autoria do 
Deputado Neodi Saretta. 

A Presidência comunica, ainda, que serão 
enviadas aos destinatários, conforme determina o 
art. 206 do Regimento Interno, as Indicações n.s: 
0548/2022, de autoria do Deputado Fernando 
Krelling; 0549/2022, de autoria do Deputado 
Sargento Lima; 0550/2022, de autoria do Deputado 
José Milton Scheffer; 0551/2022, de autoria do 
Deputado Neodi Saretta; e 0552/2022, de autoria do 
Deputado Pepê Collaço. 

Finda a pauta da Ordem do Dia. [Taquigrafia: 
Cinthia] 

 
A Presidência suspende a sessão por dez 

minutos para que o senhor Mário Passos faça uso da 
palavra para divulgar o evento Marcha para Jesus, 
que será realizado no dia 16 de julho, às 14h,  em 
Blumenau.  

 Está suspensa a sessão.  
(Pausa) 
Reabre a sessão e passa ao horário reservado à 

Explicação Pessoal.  
 

********** 



Explicação Pessoal 

 
DEPUTADO OSMAR VICENTINI (Orador) – Agradece a 

todos, comunicando que está em Brasília para levar 
demandas do Estado aos Ministérios e ao Presidente 
da República, bem como visitar os Deputados 
Federais catarinenses, em uma caminhada política 
em prol de Santa Catarina e do País. Estende seus 
agradecimentos àqueles que o acompanharam nas suas 
lutas pelos moradores do Parque Nacional da Serra 
do Itajaí, e também quanto à construção do 
hospital em Guabiruba. 

 Deixa sua gratidão à Alesc, funcionários e 
Parlamentares, especialmente ao Deputado Felipe 
Estevão, a quem deve muito pelo espaço que lhe 
proporcionou. Mais uma vez agradece, em seu nome e 
da sua família, pela oportunidade de representar o 
povo catarinense no Parlamento, bem como pela 
convivência com todos os servidores da Casa, a 
quem deixa um abraço. Aos seus seguidores, 
registra o seu agradecimento pelo impulso que lhe 
trouxeram, e deseja que Deus sempre ilumine e dê 
forças a todos.  

 Em tempo, manifesta reconhecimento especial ao 
Deputado Maurício Eskudlark, Presidente da sessão, 
dizendo que foi um grande amigo que o ensinou 
muito. Ao senhor Presidente Moacir Sopelsa, a toda 
Mesa Diretora, Deputadas e Deputados,  deixa os 
seus agradecimentos, dizendo que sempre estará 
pronto e ao lado do povo para ajudar. [Taquígrafa: 
Sara]              

 
DEPUTADO MAURÍCIO ESKUDLARK (Presidente) – 

Agradece ao Deputado Osmar Vicentini, que 
realmente foi muito esforçado, muito guerreiro, 
determinado, neste período em que esteve na 
Assembleia Legislativa. Considera importante essa 
oportunidade que os Deputados abrem para que os 
suplentes venham a assumir no Parlamento.  

                
Não havendo mais oradores inscritos, encerra a 

presente sessão, convocando outra, ordinária, para 
a semana subsequente, à hora regimental.  



Está encerrada a sessão.(Ata sem revisão dos 
oradores.) 

[Revisão: Taquígrafa Sara]  


